
Романова Ольга Александровна 

Воспитатель  

МАДОУ ДСКН №6 города Сосновоборска 

 

Мероприятие во второй младшей группе комбинированной направленности. 

 «МЫ ВСЕ РАЗНЫЕ, НО МЫ ВМЕСТЕ». 

 

Цель занятия: развитие позитивного отношения друг к другу, понимания 

важности передачи эмоциональных связей, опыта терпимости и уважения. 

Задачи: 
1.  Развитие понимания по отношению к разным людям; 

2.Развитие позитивного взаимодействия и эмоциональной отзывчивости 

детей между собой. 

Развивающие: 

3.Развитие коммуникативных навыков, умения взаимодействовать в группе 

сверстников; 

Материалы и оборудование: 

-беседа;  

- коллаж «Мы будем вместе на планете Земля!»,  

- музыкальное оформление: песни - «Дружба», «Вместе весело шагать». 

-видео и иллюстрации; 

- карточки с заданиями. 

Время и место проведения мероприятия; 8 ноября в 15-30 

 

Ход мероприятия. 

Воспитатель: Мы живем на огромной планете Земля. Природа живёт в 

гармонии с человеком. Человек является неотъемлемой частью природы 

-А всегда ли над головой светит солнце, поют птицы, смеются дети? 

Сейчас в мире непростая обстановка. Во многих точках планеты идет война, 

гибнут люди, рушатся здания, страдают дети (за последние 5 тысяч лет на 

планете произошло 14 тысяч войн, погибло почти 5 миллиардов человек). А 

все потому, что некоторые люди не умеют и не хотят понять друг друга, не 

умеют быть терпимыми друг к другу, не умеют прощать. 

Но для того, чтобы понять различия нужно прежде всего начать общение. А с 

чего обычно люди начинают общение? 

Дети: - С приветствия. 

 Город «Вежливости». Игра «Давайте поздороваемся». 

 Представьте себе, что вы встретили на привокзальной площади приятеля из 

другой страны и предлагаю всем вам поздороваться друг с другом разными 

способами. . А все остальные дети отвечают ему таким же приветствием. 

Для того, чтобы понять различия, понять и принять непохожих людей, надо, 

прежде всего, начать общение. А с чего обычно люди начинают общение?.. 

(со знакомства) 

Давайте будем знакомиться. Мы постараемся побольше узнать друг друга и 

понять: действительно ли мы такие разные. 



Входит Кикимора Болотная, охает и ахает, хромает. В руках палочка. 

Кикимора:  как я устала, стою на улице и все меня боятся. Никто со мной не 

дружит. Говорят, что я некрасивая и мне не место с другими героями сказок. 

А я хочу дружить, петь и танцевать. 

Ой, куда это я попала? 

Здравствуйте, ребята! Вы играете и, наверное, не пригласите меня с вами 

поиграть… (собирается уходить) 

Воспитатель: ребята, давайте пригласим с нами поиграть Кикимору? 

Дети отвечают: да! 

Воспитатель: наши дети дружат со всеми людьми и героями сказок 

независимо от цвета кожи, речи. Многие люди имеют заболевания от 

рождения и полученных травм, но все они имеют право на дружбу, помощь и 

совместную деятельность. 

Задание «Комплименты.»  

Воспитатель: каждому из нас приятно, когда его хвалят, говорят о нем 

хорошие, добрые слова, особенно когда заслуженно. 

Любой человек хочет, чтобы его любили и уважали, ценили и понимали, и 

очень часто нам просто необходимо слышать от окружающих людей добрые 

слова и пожелания. Ведь от этого улучшается настроение, и мы готовы 

делиться радостью и помогать другим. 

Сейчас я предлагаю вам встать в 2 круга: внутренний и внешний, так, чтобы 

вы разбились по парам. Возьмите друг друга за руки. Думаю, есть что-то 

хорошее, что вы хотите сказать друг другу. 

Скажите вашему другу теплые и добрые слова о нем. Затем по хлопку 

ведущей внешний круг передвигается по часовой стрелке, и у вас есть 

возможность сказать хорошие слова товарищам. 

Задание «Цвет кожи у девочки отличается от твоего...» 
Воспитатель: ребята ответьте на вопросы.  

а) Ты стремишься лучше узнать её и подружиться с ней, 

б) Ты не будешь с ней дружить. Почему? (дети отвечают) 

… Рада за вас, ребята! Вы умеете понимать и принимать другого человека 

таким, какой он есть. Вот и наш герой сказок Кикимора Болотная тоже имеет 

другой цвет кожи, но мы с ней подружились и поиграли. 

Задание «Давайте жить дружно…» 
Дружба – главное чудо всегда. 

Сто открытий для нас всех таящее, 

И любая беда – не беда. 

Если рядом друзья настоящие. 

(Кикимора и все дети исполняют песню «Если с другом вышел в путь») 

Итог мероприятия: 

- Ребята, я сегодня очень много нового узнала о вас, а вы что узнали нового?  

Зачем нам надо стремиться узнавать друг о друге? Для того, чтобы вместе  

дружить! 

 

 


